
 
 
 
 
 
 
 
  
 
      
   
 
 
 
 
 
ΘΕΜΑ: «Έγκριση διεξαγωγής του 2ου Μαθητικού Θεατρικού Φεστιβάλ με τίτλο: «Η παράσταση 

αρχίζει» για μαθητές/τριες Δ.Ε. για το σχολικό έτος 2024-2025» 
 
Σχετ.: :α)Το με αρ. πρωτ.:17798/01-08-2024  αίτημα του 2ου Γυμνασίου Καλυβίων 
            β) Το υπ΄αριθμ.:61272/Δ5/25-05-2022 έγγραφο του Υ.ΠΑΙ.Θ. με θέμα «Διαβίβαση οδηγού   
            έγκρισης υλοποίησης εκπαιδευτικών προγραμμάτων για το σχολικό έτος 2022-2023» στο οποίο              
            επισυνάπτεται ο «Οδηγός για την Έγκριση Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων και Ερευνών»  
            γ) Το υπ΄αριθμ.:66694/Δ7/14-06-2023 έγγραφο της Γενικής Γραμματείας Π/θμιας, 
            Δ/θμιας Εκπαίδευσης & Ειδικής Αγωγής του Υ.ΠΑΙ.Θ. 

       
Σε απάντηση του ανωτέρω σχετικού αιτήματός σας και έχοντας υπόψη το αρθ.123 του Ν. 4876/2021 
και το αρθ.87 του Ν.4823/2021, σας ενημερώνουμε ότι εγκρίνουμε τη διεξαγωγή του 2ου Μαθητικού  
Θεατρικού  Φεστιβάλ με τίτλο: «Η παράσταση αρχίζει», για το σχολικό έτος 2024-2025. 
Το εν λόγω φεστιβάλ  διοργανώνεται από το 2ο Γυμνάσιο Καλυβίων και απευθύνεται σε μαθητές-
μαθήτριες όλων των τάξεων Γυμνασίων και Λυκείων σχολικών μονάδων της Διεύθυνσης Ανατολικής 
Αττικής. 
Η δράση  θα διεξαχθεί από 04/04/2024 έως 05/04/2024,  για το σχολικό έτος 2024-2025 και θα 
διενεργηθεί σε μία ή δύο ημέρες (ανάλογα με τον αριθμό των συμμετοχών), υπό τις εξής 
προϋποθέσεις: 
  
1. Η συμμετοχή των σχολικών μονάδων στο εν λόγω φεστιβάλ να είναι προαιρετική και να 
πραγματοποιείται με τη σύμφωνη γνώμη της Διεύθυνσης και του Συλλόγου Διδασκόντων και 
Διδασκουσών, σύμφωνα με τους όρους και τις προϋποθέσεις που ορίζονται στην κείμενη νομοθεσία 
για τις σχολικές δράσεις στο πλαίσιο της σχολικής ζωής.  
Απαραίτητη προϋπόθεση αποτελεί η μη επιβάρυνση της διδασκαλίας των επιμέρους γνωστικών 
αντικειμένων, αλλά αντίθετα ο εμπλουτισμός και η διεύρυνσή τους με τρόπο δημιουργικό, σύμφωνα 
πάντα με τους στόχους που τίθενται στο Πρόγραμμα Σπουδών. 
2. Η συμμετοχή των μαθητών/μαθητριών στο φεστιβάλ να είναι προαιρετική, κατόπιν έγγραφης 
συγκατάθεσης των γονέων/κηδεμόνων και χωρίς κόστος συμμετοχής. 
3. Κατά την υλοποίηση της δράσης η παρουσία του/της εκπαιδευτικού της τάξης ή εκπαιδευτικών του 
σχολείου να είναι υποχρεωτική. 
4. Η χρονική διάρκεια των δράσεων που υλοποιούνται εντός ωρολογίου προγράμματος να 
μην υπερβαίνει τις δύο (2) διδακτικές ώρες ή τις τέσσερις (4) για ειδικά σχολεία. 
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Γέρακας: 04/09/2024 
Αρ. Πρωτ.: 21167 

Ταχ. Δ/νση: Ηρώων Πολυτεχνείου 9-11 
Τ.Κ. – Πόλη: 15344 – Γέρακας 
e-mail:  tedthe@dide-anatol.att.sch.gr 
Πληροφορίες: Μπενέτου Ευτυχία 
Τηλέφωνο: 210 3576074 
 
 
 

ΠΡΟΣ: 2ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΑΛΥΒΙΩΝ 

 
ΚΟΙΝ.: Σχολικές μονάδες Δ.Δ.Ε. Ανατολικής     
             Αττικής(Γυμνάσια, ΓΕΛ & ΕΠΑΛ) 
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5. Να μην προκύπτει από τη δράση με οποιονδήποτε τρόπο διαφήμιση εταιριών /προϊόντων 
/φορέων/υπηρεσιών. Το φεστιβάλ να υλοποιηθεί αποκλειστικά για εκπαιδευτικούς σκοπούς και χωρίς 
να προκύπτουν έσοδα για τον φορέα διοργάνωσης ή για άλλον (π.χ. με εμπορία, διαφήμιση). 
6. Η χρήση τυχόν εκπαιδευτικού υλικού να είναι εγκεκριμένο από το ΙΕΠ, να διατίθεται δωρεάν και να 
είναι ελεύθερο προς χρήση στους/στις εκπαιδευτικούς. 
7. Να τηρείται το θεσμικό πλαίσιο περί προστασίας των προσωπικών δεδομένων των συμμετεχόντων 
μαθητών/τριών, εκπαιδευτικών και γονέων/κηδεμόνων, βάσει της κείμενης νομοθεσίας. Ο φορέας 
διοργάνωσης να αναλάβει όλη τη διαδικασία υλοποίησης του φεστιβάλ και να διασφαλίσει τα 
προσωπικά δεδομένα και τα πνευματικά δικαιώματα των δημιουργών. 
8. Να μην επιτρέπεται σε καμία περίπτωση η βιντεοσκόπηση και η μαγνητοφώνηση μαθητών και 
μαθητριών, χωρίς την έγγραφη συγκατάθεση των γονέων/κηδεμόνων. 
9. Η μετακίνηση για τυχόν συμμετοχή της σχολικής μονάδας στο φεστιβάλ να πραγματοποιηθεί 
σύμφωνα με τους όρους και τις προϋποθέσεις που ορίζονται στην κείμενη νομοθεσία για τις 
διδακτικές/εκπαιδευτικές επισκέψεις και εκπαιδευτικές εκδρομές. 
10. Η δέσμευση των συντελεστών ότι θα αποστείλουν στην Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 
Ανατολικής Αττικής, με την ολοκλήρωση του φεστιβάλ τον πλήρη φάκελο αξιολόγησής του. 
 

Αναφορικά με τις μετακινήσεις των μαθητών/τριών στη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση ισχύει η αρίθμ. 
20883/ΓΔ4/12-2-2020 ΥΑ (Β΄ 456) με θέμα «Εκδρομές-Εκπαιδευτικές επισκέψεις και μετακινήσεις 
μαθητών/τριών Δημόσιων και Ιδιωτικών σχολείων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης εντός και εκτός της 
χώρας». 
Για περισσότερες πληροφορίες  οι ενδιαφερόμενοι/ες μπορούν να  απευθύνονται στο 2ο Γυμνάσιο 
Καλυβίων και να ενημερώνονται για αιτήσεις και πληροφορίες από την ιστοσελίδα του σχολείου. 
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